

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



PHORMIUM DUET



Persistant

Variété au révillage panaché cour aveanaché de lles vert

tendre marginées de blanc crème, le Phormium Duet

tendre marginées de blanc crème, le Phormium Duet

porte luminosité et graphique dans les jardins. Une juin à Septembre juin à Septembre floraison blanche s'ajoute au feuillage dès le mois de juin.

Grâce à son port dressé un peu retombant, ce cultivar est une vraie siem ajoutée et structure le la grafits, porte gers en massif, en bordure ou en pot.

Comment utiliser le Phormium Duet ?

Le Phormium Duet est une variété qui peut être implantée au soleil ou partiellement à l'ombre dans les régions où les températures ne sont pas trop négatives pendant les mois les plus froids. Son port en touffe libre et ses couleurs claires s'intègrent bien dans des compositions paysagères, en massif ou en pot. L'association avec d'autres Phormiums aux couleur plus sombres fera un bel effet.

Quels conseils pour réussir la culture du Phormium Duet?

En cas de gelées, il est conseillé de pailler le pied du Phormium Duet lorsqu'il est en pleine-terre, et de rentrer les sujets er pot si possible dans une véranda peu chauffée.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73